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Ata da Terceira Sessão Extraordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro 
período do ano de 2022. Aos dias 29 do mês de junho do ano de 2022 em Macaparana, Estado 
de Pernambuco, no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 
onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze horas 
encontram-se presente o Exmo. Sr. José Paulo de Medeiros da Silva, presidente supramencionada 
Câmara de Vereadores, presentes também se encontram-se os Exmos. Srs. Vereadores Adaias 
Lucena dos Santos JR e Filipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da 
Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Antônio da Silva, José Iranilton de 
Santana, José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de Lima Moura, Ricardo Alexandre 
Xavier Coutinho da Silva, Josias Alexandre Alves da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e 
Pedro de Morais Vieira. Visto que a maioria dos vereadores estavam presentes no recinto da 
sessão o Exmo. Sr. Presidente José Paulo de Medeiros da Silva deu início aos trabalhos 
solicitando a leitura de um trecho bíblico e colocou a Ata da sessão anterior em discussão, depois 
em votação a qual foi aprovada por unanimidade e em seguida determinou que o Primeiro 
Secretário fizesse a leitura das proposições: Foi apresentado a Emenda Modificativa n° 04/2022 
de autoria do Vereador Paulo Silva, que dispõe sobre modificações no Projeto de Lei n° 05/2022 
de autoria do Executivo Municipal onde denomina a cavalgada realizada pelo município como 
sendo Cavalgada de Macaparana. O autor da matéria explica o objetivo da mesma, que dispõe 
sobre algumas modificações, já  que a lei anterior diz que a cavalgada deve ser realizada, 
obrigatoriamente, no mês de junho. E essa emenda vem justamente modificar esse quesito, onde 
perde essa obrigatoriedade. Foi colocada em votação e aprovada por unanimidade a dispensa do 
Parecer das Comissões e posteriormente foi aprovada por unanimidade a Emenda Modificativa 
n° 04/2022. Em seguida, foi apresentado a Emenda Aditiva n° 01/2022 de autoria do Vereador 
Adaias JR, que dispõe sobre modificações no Projeto de Lei n° 05/2022 de autoria do Executivo 
Municipal onde denomina a cavalgada realizada pelo município como sendo Cavalgada de 
Macaparana. Que fala também sobre a questão do Projeto de Lei n° 05/2022, a respeito de que 
havendo a possibilidade, que a cavalgada sendo feita no mês de junho, que seja, 
preferencialmente, realizada em datas distintas a data da festa da Pedra do Bico. A Emenda 
Aditiva n° 01/2022 foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade, 
foi apresentado o Requerimento n° 33/2022 de autoria do Vereador José Aguinelo, ao Exmo. 
Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, solicitando informações sobre o CAPS de Macaparana 
e sua situação, se está ativo, sua localização, horário de funcionamento, quantitativo do quadro 
de funcionários e qual mês teve início suas atividades. A matéria foi para discussão e com a 
palavra o autor da matéria, que justifica que o CAPS é muito importante para o município, pois 
muitas famílias precisam ser atendidas por psiquiatras e o CAPS vai atender com todos os 
profissionais que ali possam tratar crianças e adolescentes nesse sentido. Então sua matéria 
solicita informações sobre esse meio. Espera que a resposta chegue para que a população possa 
ficar informada. O Requerimento n° 33/2022 foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Foi apresentado a redação final do Projeto de Lei n° 05/2022 de autoria do Prefeit 
Paulo Barbosa da Silva, que denomina Cavalgada como sendo de Macaparana e dá outras 
providências. Em seguida foi apresentado o Projeto de Lei n° 10/2022 de autoria do Vere
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Paulo Silva, que dispõe sobre a denominação de ruas do Loteamento São Francisco no município 
de Macaparana. O mesmo foi posto em discussão, não havendo nada a discutir, o Projeto de Lei 
n° 10/2022 foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida, foi apresentado o 
Projeto de Lei n° 04/2022 de autoria do Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que dispõe sobre de 
requisições de pequeno valor -  RPV no município de Macaparana, decorrentes de decisões 
judiciais, autoriza a realização de acordos, parcelamentos e transições para prevenir ou terminar 
litígios judiciais e administrativos e dá outras providências. O mesmo foi colocado em discussão, 
não havendo nada a discutir, o Projeto de Lei n° 04/2022 foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. Também foi apresentado o Projeto de Lei n° 06/2022 de autoria do Prefeito 
Paulo Barbosa da Silva, que dispõe e autoriza a contratação pelo poder público municipal de 
estagiários em parcerias com instituições de ensino e agentes de integração, conforme Lei Federal 
11.788/2008 e dá outras providências. O mesmo foi colocado em discussão, em seguida o Projeto 
de Lei n° 06/2022 foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade, 
foi apresentado o Projeto de Lei n° 08/2022 de autoria do Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que 
dispõe sobre a instituição do Programa de Qualificação das Ações de Vigilância em Saúde no 
municipio de Macaparana e dá outras providências. O mesmo foi colocado em discussão, em 
seguida o Projeto de Lei n° 08/2022 foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em 
seguida, foi apresentado o Projeto de Lei n° 14/2022 de autoria do Prefeito Paulo Barbosa da 
Silva, que modifica o Artigo 2o da Lei 971/2013, o Artigo 5o em 14 da Lei 1.209/2021, revoga a 
Lei 1.248/2021 e dá outras providências. O mesmo foi posto em discussão, em seguida o Projeto 
de Lei n° 14/2022 foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade, 
foi apresentado o Projeto de Lei n° 16/2022 do Executivo Municipal, que Dispõe sobre o 
reparcelamento e parcelamento de débitos do Município de Macaparana-PE com seu Regime 
Próprio de Previdência Social-RPPS, de que trata a Emenda Constitucional n° 113, de 2021, e dá 
outras providências. O mesmo foi posto em discussão e em seguida o Projeto de Lei n° 16/2022 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Sem mais nada em pauta o Presidente José 
Paulo Medeiros parabeniza todos os vereadores pelo trabalho desempenhado nesse primeiro 
semestre de 2022, deseja a todos um bom recesso no sentido de reunião, pois o trabalho do 
vereador não se resume apenas nas reuniões, o trabalho do vereador é no dia a dia, independente 
que seja feriado ou recesso. O Presidente José Paulo Medeiros da Silva faculta a palavra aos 
Vereadores no tema livre da presente sessão. O vereador José Aguinelo faz uso da palavra e inicia 
argumentando que estão entrando em recesso, mas o trabalho do vereador não se limita apenas 
nas reuniões, o vereador tem várias demandas durante o dia. O recesso é das reuniões, mas estará 
presente na câmara sempre que preciso para resolver alguma situação e estará à disposição de 
todos que lhe procurar. Falou um pouco sobre o seu requerimento e sobre a importância do 
CASPS, que é de muita valia para a população e que ajudaria muito o seu funcionamento, poi 
tem muitos macaparanenses precisando desse atendimento, pede que o Exmo. Sr. Prefeito vi 
essa causa. Cita outros pontos que merecem destaque. Encerra suas palavras dizendo que foi/i 
semestre de muitos trabalhos, fez o seu papel. Parabeniza aos que fizeram e exerceram seu p| 
corretamente, em prol dos macaparanenses. Deseja um recesso ótimo para todos e encerra k u . 

palavras. Em seguida, o vereador Jones Fernando também fez uso da palavra, primeiramtfíte
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esclareceu alguns pontos citados pelo vereador José Aguinelo e deu continuidade fazendo um 
breve resumo sobre o trabalho que pode desenvolver durante esse primeiro semestre, citou a 
apresentação de uma solicitação de recuperação a todos os estragados causados pelas fortes 
chuvas, inclusive, dentro dessa solicitação a sugestão para construção da nova Avenida Beira 
Rio, citou também sua matéria sobre a abertura do posto médico veterinário, e sobre a 
desvinculação de dois ônibus, com fito de que seja realizado de forma legal, as viagens que são 
constantemente solicitadas pela população, citou também a luta para a ampliação e melhoria do 
sistema de abastecimento de água no distrito de Pirauá. Também citou a solicitação para a 
construção da requalifícação do trecho do loteamento novo Macapazinho. Argumenta que é um 
semestre que se encerra e o sentimento é de dever cumprido, muitas benfeitorias foram feitas e 
estão sendo feitas. Dando continuidade ao tema livre, o vereador Josias Alexandre também fez 
uso da palavra, agradece a Deus pelo encerramento do primeiro semestre, mas ressalta que o 
vereador trabalha todos os tempos, o recesso é apenas das reuniões, espera que quando 
retomarem sejam todos mais humanos um com o outro, pois foram eleitos para trabalhar a favor 
da população. Em seguida, o vereador José Iranilton também fez uso da palavra e acredita que 
durante esse primeiro semestre, a casa cumpriu seu papel, foram muitos projetos relevantes 
aprovados, como por exemplo, o auxílio emergencial de carnaval, o licenciamento para 
instalação de rádio de comunicação, projeto de contratação de estagiário pelo poder público, o 
auxílio emergencial de São João, o Piso salarial dos professores, entre outros projetos aprovados. 
Ressalta que está casa cumpriu esse papel, o dever foi cumprido e deseja que no semestre seguinte 
continue assim. Em seguida, o vereador Filipe Francisco também fez uso da palavra agradece a 
todos pelo semestre de muito trabalho, agradece a sua família pelo apoio e a todos que fazem a 
câmara municipal de Macaparana, ressalta que o que importa é o que se faz de bem para a 
população. Deseja a todos um bom recesso e que Deus dê muita paz e sabedoria. Para finalizar a 
sessão e o semestre, o vereador e presidente da casa José Paulo faz uso da palavra e agradece a 
Deus pelo semestre concluído e por todo trabalho realizado, agradece aos macaparanenses pela 
oportunidade dada a cada um dos vereadores de estarem ali, foram dias de muitas batalhas e 
dedicação. Sem mais nada a tratar o Presidente José Paulo Medeiros da Silva agradeceu a 
presença de todos, encerrou a presente sessão marcando a próxima, para o dia 01 de Agosto de 
2022, na mesma hora, no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a a 
que lida e achada conforme todos os vereadores presentes e fmalmente copefa Secretári^

Cn .( W W A o  .4 ^ - 'rbuL Waw (o zr T 7
X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X ) f X X X X X X X X X X
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxXxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Câmara Municipal de Macaparana -  C N P J: 11.287.893/0001-14, Avenida João Francisco, 110, Centro,
Macaparana-PE, CEP:55.865-000 | Fone: (81) 3639-1291.

www.macaparana.De.leo.br // cmv.macaparana@gmail.com

http://www.macaparana.De.leo.br
mailto:cmv.macaparana@gmail.com

